

Родной земли многоголосье

литературно-экологическое
путешествие по родному
краю с поэтами-земляками

Кулига, 2017

- 
- **Кезская земля, - маленькое пространство на карте нашей Родины. Именно здесь мы родились и живем, здесь впервые переступили школьный порог и отправились в далекое и таинственное путешествие по стране знаний.**
 - **Сегодня нас тоже ждет путешествие. И не обычное, а немного волшебное. Мы отправимся в путешествие по родному краю: побываем у истока Камы и на берегу реки Чепцы, у маленьких родничков, в прикамском лесу, на лугах и полях родного края.**

Литературный мир
Кезского района
представлен звучными
именами,
прославившими свою
малую родину.
Народный поэт
Удмуртии **Олег
Поскребышев**,
уроженец д. Бани, -
автор 27 сборников
поэзии и прозы – один из
самых любимых
народом поэтов
родникового края.



Школьные годы
русского поэта
Владимира Семакина
прошли в селе Кулига и
поселке Кез. Тонкий
лирик дал Удмуртии
поэтическое название
«края родникового».



Удмуртский поэт,
журналист, переводчик
и редактор **Вениамин
Ившин**, уроженец д.
Ванялуд, внес
неоценимый вклад в
национальную детскую
литературу.

Вот эти поэты-
земляки будут нашими
проводниками.



О. А. Поскребышев
родился 10 июля 1930 года в
деревне Бани Кезского
района Удмуртской
автономной области. В 1959
году окончил отделение
русского языка и литературы
Глазовского педагогического
института. С 1952 по 1972
годы преподает русский язык
и литературу в школах
Кезского района. С середины
50-х годов стихи О. А.
Поскребышева публикуются
на страницах
республиканской и
центральной печати.



Немало стихов у поэта о природе. В сборнике «Чтоб лился к свету свет», в главе «С живой природой истинная связь» все стихи посвящены нашей прекрасной, родной природе и временам года.

